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名前

１ 次の計算をしましょう。

(1) ７＋５.１ (1)

(2) １８－９÷３ (2)

２ １辺が２㎝の正方形のタイルがあります。下の図のように１番目は１枚，２番目は４枚，３

番目は９枚，…，と正方形のタイルをならべて，大きな正方形をつくっていきます。このとき，

１辺のタイルの数と正方形の全体の周りの長さを表にまとめました。次の(1),(2)の問いに答

えましょう。

１番目 ２番目 ３番目

１辺のタイルの数（まい） １ ２ ３ ４ ･･･

周りの長さ（㎝） ８ １６ ２４ ･･･

(1) １辺のタイルの数が４まいのとき，周りの長さは何㎝でしょうか。

(1)

㎝

(2) 周りの長さが９６㎝のとき，１辺のタイルの数は何まいでしょうか。

(2)

まい
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解 答

１ 次の計算をしましょう。

(1) ７＋５.１ (1) １２．１
＝１２．１

(2) １８－９÷３ (2) １５
＝１８－３

＝１５

２ １辺が２㎝の正方形のタイルがあります。下の図のように１番目は１枚，２番目は４枚，３

番目は９枚，…，と正方形のタイルをならべて，大きな正方形をつくっていきます。このとき，

１辺のタイルの数と正方形の全体の周りの長さを表にまとめました。次の(1),(2)の問いに答

えましょう。

１番目 ２番目 ３番目

１辺のタイルの数（まい） １ ２ ３ ４ ･･･

周りの長さ（㎝） ８ １６ ２４ ３２ ･･･

(1) １辺のタイルの数が４まいのとき，周りの長さは何㎝でしょうか。

方法１：上の表をうめて考える。（８ずつ増えている。）

方法２：１辺が２cmなので、２×４から１辺は８cm (1) ３２
８×４＝３２ ㎝

(2) 周りの長さが９６㎝のとき，１辺のタイルの数は何まいでしょうか。

４辺が９６cmなので、９６÷４から１辺は２４cm

タイル１枚の１辺は２cmなので、 (2) １２
２４÷２＝１２ まい
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